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Моје запажање и мишљење о појединим појавама у комплексу босанских пирамида.
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Пре свега желим да Вам се захвалим на указаном поверењу и прилици да изнесем своје 
виђење и запажања у вези са појединим појавама и феноменима које сам уочио у комплексу 
босанских пирамида у Високом.Вама достављам своје мишљење и запажања, заснована на 
мом личном искуству, опсервацијама и начину на који сам доживео одређене ствари на том 
локалитету.Надам се да ће Вам моја запажања бити од користи и да ће допринети даљем 
сагледавању тема о којима смо разговарали.

Желим да нагласим и начин на који долазим до одређених сазнања која ћу у наставку 
изложити.

У свом раду користим радиостезију и висак, али не на начин да добијам искључиво једноставне 
одговоре типа „да“ или „не“. Током дугогодишњег искуства (16година) развио сам метод рада у 
којем висак, кроз унапред дефинисан распоред слова, показује појединачна слова, од којих се 
формирају речи, реченице и конкретни одговори на постављена питања.

На тај начин добијам сложеније информације које превазилазе класичну радијестезијску праксу 
засновану само на потврдним и одричним одговорима. Све што ћу у наставку овог текста 
изнети представља запис и тумачење одговора које сам добио постављајући конкретна питања 
у вези са феноменима, појавама и запажањима која су предмет овог обраћања.

Не тврдим да ови одговори представљају научно доказане чињенице, већ их износим као 
резултат свог личног метода рада, искуства и добијених одговора кроз радијестезијску 
комуникацију коју практикујем.

-На поједина питања из достављеног упитника, на која се очекује једноставан одговор „да“ или 
„не“, добио сам одговоре који су били сложенији и захтевали додатно објашњење.

Као пример наводим питање да ли је Месец једини сателит Земље. Уместо једноставног 
одговора „да“, добијени одговор је био „не“, уз додатно појашњење да се, према 
информацијама које сам добио кроз свој метод рада, повремено дешава да мањи небески 
објекти, попут астероида или комета, буду привремено захваћени Земљином гравитацијом и 
током одређеног периода прате Земљу на њеном путу око Сунца.

Према том тумачењу, такви објекти могу привремено функционисати као природни пратиоци 
Земље, након чега напуштају ту путању и настављају своје кретање кроз Сунчев систем. 
Управо због таквог добијеног објашњења, на наведено питање нисам могао да дам искључиво 
одговор „да“, већ сам сматрао потребним да наведем и додатно образложење које сам добио.

У наставку ћу покушати што детаљније да изложим своја запажања, добијене одговоре виском 
и закључке који се односе на два локалитета која сам лично посетио у оквиру комплекса 
босанских пирамида.

Ради прегледности, најпре ћу изнети своја сазнања и одговоре који се односе на Тумулус, а 
затим ћу у посебном делу представити запажања и информације које сам добио у вези са 



тунелима које сам посетио.

Све наведено представља резултат мојих личних посматрања, утисака и одговора добијених 
кроз метод рада који сам претходно описао. Текст је организован по темама како би био што 
јаснији и лакши за праћење, а свако изнето мишљење или закључак треба посматрати у 
контексту начина на који су информације добијене.

Први део односи се на Тумулус.

. ТУМУЛУС – запажања, добијени одговори и тумачења

Као што сам Вам већ напоменуо током нашег заједничког боравка на врху Тумулуса, тада сам 
имао снажан утисак присуства великог броја духовних ентитета, односно онога што бих ја, у 
складу са својим искуством и схватањима, описао као душе које на одређени начин обитавају 
или су повезане са тим локалитетом.И данас остајем при том утиску. Без обзира на протек 
времена, моје мишљење се није променило. Напротив, накнадна разматрања и одговори које 
сам добио кроз свој метод рада додатно су учврстили моје уверење да је реч о месту које носи 
изузетно специфичну духовну и енергетску димензију.Наравно, ово износим као своје лично 
запажање и доживљај, свестан да таква искуства не морају бити подједнако доступна или 
прихватљива свима који посећују тај локалитет.

На основу одговора које сам добио, као и сопствених запажања и утисака са тог локалитета, 
дошао сам до закључка да је Тумулус, према мом тумачењу, имао пре свега сакралну и 
духовну намену.

Према добијеним информацијама, то место није служило искључиво као грађевински или 
обредни објекат у уобичајеном смислу, већ као простор на коме су се одвијали различити 
духовни ритуали и церемоније. Такође, стекао сам утисак да је избор саме локације био 
повезан са специфичним природним карактеристикама терена и енергијама које су, према овом 
тумачењу, биле препознате и коришћене од стране људи који су ту деловали.

Један од одговора који сам добио указује на могућност да је Тумулус представљао својеврсну 
сакралну природну „енергетску батерију“, односно место на коме су природни утицаји и 
особине простора били сакупљани, усмеравани или коришћени у духовне сврхе.Посебну 
пажњу привукла ми је централна просторија која се налази у унутрашњости Тумулуса. Према 
ономе што сам видео на лицу места, реч је о простору изграђеном од каменог, односно 
материјала који по свом изгледу и структури подсећа на бетон.

Према одговорима које сам добио и тумачењу до којег сам дошао, ова просторија није 
представљала случајан или искључиво конструктивни елемент грађевине, већ је имала 
посебну намену у оквиру целокупног комплекса. Стекaо сам утисак да је управо тај централни 
део био једна од кључних тачака Тумулуса и да је имао значајну улогу у ритуалима и 
активностима које су се на том месту одвијале.што ми и сам висак потврдио да је тачно.

Сам положај просторије у средишту објекта, као и њена изведба, даје ми одг. да је она могла 
представљати централну тачку сакупљања, усмеравања или коришћења природних утицаја 
које су древни градитељи препознавали и сматрали важним.Те сам и добио такве одг виском 
на та постављена питања.



У оквиру мојих питања и одг.добио сам неколико елемената који се јављају према тим 
одговорима, врх тумулуса се означава као место које је могло служити као светилиште или 
олтар, где су се изводили различити ритуали, укључујући паљење ватре или приношење 
дарова. Где је на само врху био круг од камења 6 поређаних у круг и 7 у центру круга

Главни део тумулуса, односно његова маса,састоји од слојева земље, камена и 
шљунка,воде(природни бетон), који су постављани у више фаза како би се обезбедила 
стабилност саме конструкције и постигао ефекат батерије 

Такође добијам одг да постоје улазни ходници,камене гробне коморе, као и кружне камене 
структуре које престављају проводника енергије

Посебно ми је занимљиво тумачење виска и одг о „тачки моћи“ унутар тумулуса. Иако овај 
појам није научно потврђен у археологији,ја га описујем као специфичну тачку унутар 
структуре, која се налази у геометријском центру објекта, испод нивоа централне коморе.Која 
има изузетну јаку живу(природну енергију).Појединим одговорима која сам узео у обзир, 
помиње се и постојање каменог ходника дужине приближно 5 до 13 метара, који је обложен 
каменим блоковима и испуњен земљом.Овај елемент, у контексту ширег комплекса, посматрам 
као део могуће унутрашње структуре тумулуса који би могао имати вишеслојну намену, како 
конструктивну тако и симболичку, у зависности од начина тумачења самог локалитета.Такође, 
појављује се и одг. да Тумулус, заједно са пирамидама и другим оближњим структурама, чини 
одређену мрежу светих места. У таквом одговору, ови објекти нису изоловани једни од других, 
већ су међусобно повезани у један шири систем, било кроз просторну организацију, било кроз 
симболичку или ритуалну функцију која им се приписује,а одг показују да између појединих 
постоји повезаност тунелима.

У даљем тумачењу сам дошао до одг.да се сам Тумулус налази у непосредној вези са 
подземним воденим токовима, односно да је позициониран изнад зона у којима постоји 
подземна вода.

Према мом разумевању и интерпретацији добијених одговора, такав положај није случајан, већ 
може имати значење у контексту његове намене. У том оквиру, Тумулус посматрам као 
структуру која у себи обједињује различите природне елементе, као што су камен и песак, које 
у овом тумачењу описујем и као „природне батеријске компоненте“те је то древна машина за 
производњу енергије,и сам теслин торањ је прављен на таквом локалитету,и тврдим да су 
унутрашња два стуба користила кварц из плоча за стварање електричне енергије.Кретање и 
проток подземне воде кроз кречњачке структуре и подземне шупљине ствара констатне 
вибрације Ове механичке и звучне вибрације (звук 25 херца) преносе се кроз целу 
конструкцију.У симболичком смислу, такав систем бих описао као везу између три елемента. 
Енергија..Фреквенција..Вибрација..У том концепту, брдо представља материјалну основу 
изузетно јаке енергије и кључа универзума.

Према одговорима које сам добио, постоји и улазни део који води ка унутрашњем ходнику, а 
који је оријентисан ка истоку.У том контексту ми је указано да се у одређеним периодима 
године, око 21. јуна, може уочити специфичан положај Сунца који осветљава део тог улаза у 
ТумулусУ оквиру мог разумевања, оваква оријентација и могућа светлосна појава на улазу 
додатно указују на могућу симболичку и ритуалну функцију простора, где су природни циклуси 
Сунца били интегрисани у саму структуру и њену намену.



Ако желите још нешто конкретно питати у вези локалитета Тумулус,ту сам вам на распојагању.

Са локалитета см лично понео један камен кој показује и сада неки вид енергије и ако је 
удаљен са локалитета. Мало парче батерије


